
 

  Šilheřovický zpravodaj 
 

 

Únor 2024 
 

 

 

 

 

 
 

 

Setkání partnerských obcí 

 v rámci CZ – PL spolupráce 

Leden 2024  

 

 

 



- 2 - 

 

 

 

 

Milí spoluobčané, 

vánoční stromečky jsou odstrojeny, ozdoby a světýlka uklizeny a první měsíc letošního roku je 
za námi. I přes tento nezvratný fakt bych se rád vrátil do doby vánoční, konkrétně do první 
lednové soboty, kdy v naší obci proběhla Tříkrálová sbírka. I přes nepřízeň počasí vyrazilo 10 
skupin koledníků do ulic naší obce, kde se jim podařilo vykoledovat 98 136,- Kč. Přehled o 
výtěžku Tříkrálové sbírky v našem regionu je uveden v samostatné rubrice. Děkuji tímto 
koledníkům za jejich úsilí a samozřejmě také všem, kteří přispěli, za jejich štědrost.  

Koncem ledna proběhlo v sousední Hati každoroční setkání partnerských obcí v rámci česko-
polské spolupráce, kde jsme se sešli s kolegy z Hati, Píště a se zástupci gminy Krzyzanowice, 
abychom vyhodnotili naši vzájemnou spolupráci v uplynulém roce a sestavili kalendář 
kulturních, společenských a sportovních událostí pro tento rok. Kalendář naleznete na 
stránkách tohoto zpravodaje a na webových stránkách obce. Na všechny letošní akce jste 
srdečně zváni. Budeme velmi rádi, když si z jejich bohaté nabídky vyberete. 

V sobotu 10. 2. se konal předjubilejní 29. tradiční ples. Pohodovou atmosféru večera doplnilo 
vystoupení juniorských tanečníků. Na závěr vystoupení byli vyzvání všichni přítomní hosté, aby 
se zúčastnili malé školy tance pod dohledem tanečních mistrů. I v tomto roce jsme se mohli 
pochlubit bohatou tombolou. Ještě jednou děkuji všem sponzorům a dárcům.  

Rád bych Vás seznámil také s horkou novinkou. Před několika málo dny byl v naší obci 
instalován a následně zahájen provoz výdejního boxu společnosti Zásilkovna. Z-Box je umístěn 
v těsné blízkosti plochy parkoviště pod kostelem vedle kontejnerů na tříděný odpad. 

I v tomto roce usilujeme o získání finančních prostředků z nadace ČEZ na výsadbu stromů. 

V první fázi plánujeme vysadit nové stromy v areálu horní školy, dále pak výsadbu stromů na 

břehu nad potokem za obecním úřadem za účelem jeho zpevnění a doplnění a nahrazení 

poškozených stromů v místních alejích. 

V druhé fázi by se jednalo o náhradní výsadbu za vykácené stromy po provedené údržbě kolem 

vedení vysokého napětí v aleji směrem od fotbalového hřiště do Černého lesa. 

U stromů ještě chvíli zůstaneme.  My všichni, a to nejen občané naší obce, jsme silně 

znepokojeni stavem stromů v aleji kolem silnice č. III/01136 směr Antošovice. Bohužel tyto 

stromy leží na pozemcích, které jsou ve vlastnictví SPÚ. Stejná situace je i v aleji podél místní 

komunikace za fotbalovým hřištěm směrem na Juliánku. Kontaktovali jsme vlastníka 

předmětných pozemků a upozornili na špatný stav dřevin a na možná rizika spojena 

s ohrožením lidského života, zdraví a v neposlední řadě i majetku vzhledem k intenzivnímu 

využívání obou komunikací nejen našimi občany, ale i turisty, kteří Šilheřovice v hojné míře 

navštěvují, nebo jimi projíždějí do nedaleké Ostravy. Odpovědí se k nám dostala informace, že 

se s provedením zásahu na dřevinách v uvedených lokalitách počítá, ale vzhledem 

k omezenému přídělu finančních prostředků nelze v současné době sdělit konkrétní termín 

zásahu. 

 

ÚVODNÍ SLOVO 
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Na závěr jedno připomenutí a jedno upozornění: stále probíhá sběr žádostí na změnu Územního 
plánu. Vaše návrhy na změnu můžete podat přímo na místním obecním úřadě. Uzávěrka sběru 
žádostí proběhne k 30. 9. 2024.  

V rubrice obecní úřad informuje je zveřejněn informační leták společnosti ČEZ Distribuce a.s., 
ve kterém je jednoduchým, uživatelsky vstřícným, způsobem popsáno, jak postupovat při 
výpadku elektřiny. 

 

Ing. Stanislav Lipinský, starosta 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt: „Pořízení hasičské cisternové stříkačky“ 

 

Záměrem projektu je pořízení nové cisternové automobilové stříkačky CAS 20 TATRA 815 

4x4.2 pro JSDH Šilheřovice na základě kupní smlouvy s THT Poličkou s. r. o. v celkové výši 

9 234 653,45 Kč.  

Náklady na pořízení nové cisternové automobilové stříkačky budou částečně pokryty 

spolufinancováním v návaznosti na získanou investiční dotaci Ministerstva vnitra – 

generálním ředitelstvím Hasičského záchranného sboru České republiky v rámci projektu 

„Účelové investiční dotace pro jednotku SDH obcí“  ve výši 4 000 000,- Kč a z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje v rámci uzavřené smlouvy na poskytnutí dotace účelově určené 

na financování uznatelných nákladů spojených s pořízením cisternové automobilové 

stříkačky pro jednotku požární ochrany sboru dobrovolných hasičů obce ve výši 

2 000 000,- Kč.     

 

 

 

 

 

DOTACE 
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Výpis z usnesení ze zasedání Rady obce Šilheřovice ze dne 29. 12. 2023 č. 37/2023 
 
 

RO schvaluje: 

ad 37/2023/2 rozpočtová opatření č. 6/2023  

 

 

 

Výpis z usnesení ze zasedání Rady obce Šilheřovice ze dne 8. 1. 2024 č. 38/2024 
 

RO bere na vědomí: 

ad 38/2024/3 zprávu Mgr. Jana Pavelky, ředitele Základní školy a mateřské školy 

Šilheřovice a rozhodla o poskytnutí odměny řediteli Základní školy 

a mateřské školy Šilheřovice, příspěvkové organizace dle předloženého 

návrhu. 

ad 38/2024/4 informace o průběhu a výsledcích daňové kontroly ze strany Finančního 

úřadu pro Moravskoslezský kraj ve věci finančních prostředků poskytnutých 

Ministerstvem pro místní rozvoj v roce 2022 na základě Rozhodnutí 

o poskytnutí dotace č. 117D8210H6118 na akci „Rekonstrukce víceúčelového 

hřiště v obci Šilheřovice“ v rámci programu Podpora rozvoje regionů 2019+.  

ad 38/2024/11 zájem žadatelů o letní prázdninovou brigádu a rozhodla zařadit zájemce 

do seznamu žadatelů k případnému oslovení. 

ad 38/2024/12  žádost o přidělení obecního bytu p. XXXXX, bytem XXXXX. Žádost bude 

zařazena do pořadníku o přidělení obecního bytu. 

ad 38/2024/15 informaci vedoucího strážníka Městské policie Hlučín ve věci 

automatizovaného měření rychlosti v obcích a navrhuje úsek mezi vjezdem 

z hlavní silnice na místní komunikaci ulice Ke Kovárně a vjezdem z hlavní 

silníce na místní komunikaci ulice Ovocná jako vhodný k měření rychlosti. 

Důvodem je zvýšený pohyb chodců, zejména dětí a školní mládeže z titulu 

přítomnosti ZŠ a MŠ, obchodů, 2 zastávek MHD, Střední hotelové školy 

a restauračního zařízení v předmětném úseku.  

  

RO schvaluje: 

ad 38/2024/2 návrh smlouvy o umístění výdejního boxu a spolupráci při jeho provozování 

v obci společnosti Zásilkovna s. r. o., IČ 28408306, se sídlem Českomoravská 

2408/1a, 190 00 Praha 9 a zároveň pověřuje starostu obce podpisem této 

smlouvy. 

ad 38/2024/7 uvolnění finanční částky ve výši 30.000,- Kč na pořízení věcných darů 

do tomboly „29. obecního plesu“, který se uskuteční 10. února 2024. 

ad 38/2024/8 uvolnění finanční částky ve výši 7.000,- Kč na pořízení věcných darů 

do tomboly „Bálu Hlučínska“, který je pořádán 3. února 2024 v rámci 

Sdružení obcí Hlučínska. 

ad 38/2024/13 pořízení pohárů pro vítěze Fotbalového turnaje žáků o pohár starosty obce, 

který pořádá TJ Sokol Šilheřovice v tělocvičně ve dnech 20. 1. 2024 

a 24. 2. 2024 ve výši 2 x 1.500,- Kč. 

 

 

 

 

RADA OBCE 
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RO souhlasí: 

ad 38/2024/5 se záměrem investora provést stavební úpravy zámku Šilheřovice dle 

předložené projektové dokumentace. Nedílnou součástí usnesení je příloha 

se zakreslením předmětné úpravy. 

ad 38/2024/6 se záměrem investora provést úpravy areálového vedení inženýrských sítí 

zámku Šilheřovice dle předložené projektové dokumentace. Nedílnou 

součástí usnesení je příloha se zakreslením předmětné úpravy.   

ad 38/2024/14 s umístěním sídla spolku Sdružení rybářů Šilheřovice v budově obecního 

úřadu na adrese Střední 305, Šilheřovice.  
 

RO rozhodla: 

ad 38/2024/9 provozovat sociální službu související s přepravou seniorů ve vlastní režii 

s platností od 1. 2. 2024. 

ad 38/2024/10 postoupit žádost Charity Bohumín, se sídlem Štefánikova 957, 735 81 

Bohumín, o finanční dar na podporu sociální služby Odlehčovací služba 

v Charitním domě sv. Kláry sociální komisi k dalšímu posouzení 

a doporučuje poskytnout příspěvek ve výši 5.000,- Kč na 1 klienta v péči dle 

předloženého seznamu.   

 

 

Výpis z usnesení ze zasedání Rady obce Šilheřovice ze dne 29. 1. 2024 č. 39/2024 
 

RO bere na vědomí: 

ad 39/2024/3 Oznámení o ukončení stavby „Šilheřovice, Farní, parc. č. 1542/34, rozš. kNN 

IV-12-8026227“ spočívající napojení novostavby RD na pozemku parc. 

č. 1542/34 v k. ú. Šilheřovice na kabelové vedení NN a pověřuje starostu obce 

podpisem Zápisu o předání a převzetí pozemku. 

ad 39/2024/4 žádost o vyjádření k existenci sítí pro akci „Koblovský potok – Revitalizace 

území Kasárenského rybníka“ a pověřuje správce ČOV vydáním stanoviska 

k existenci sítí v majetku a správě obce v předmětné lokalitě.  

ad 39/2024/7 žádost o přidělení obecního bytu p. XXXXX, bytem XXXXX. Žádost bude 

zařazena do pořadníku o přidělení obecního bytu. 
 

RO schvaluje: 

ad 39/2024/2 Akční plán na období 2024–2025 vyplývající ze Střednědobého plánu rozvoje 

sociálních služeb a souvisejících aktivit Hlučínska-východ pro období        

2023–2027 dle předloženého návrhu, a to bez připomínek.  

ad 39/2024/9 Povodňový plán na akci „Vodní nádrž Stávek“ v k. ú. Šilheřovice, jejímž 

investorem jsou Lesy České republiky, s. p.. 

ad 39/2024/10 Zprávu o výsledcích inventarizace majetku obce za rok 2023. 
 

RO souhlasí: 

ad 39/2024/8 s dočasným umístěním kontejneru na stavební suť na parkovišti pod kostelem 

z důvodu rekonstrukce bytu na adrese Střední 200, Šilheřovice v termínu 

uvedeném v žádosti.    
 

RO pověřuje: 

ad 39/2024/5 starostu obce úpravou pracovní náplně zaměstnanců obce za účelem zajištění 

zastupitelnosti služby Senior Expres v případě osobních překážek na straně 

místostarosty. 
 

RO neschvaluje: 

ad 39/2024/6 poskytnutí finančního příspěvku spolku Projekt Hultschiner-Soldaten z. s., 

se sídlem Třešňová 37, 747 23 Bolatice – Borová na poplatky v archivech 

a poplatky za vedení webových stránek. 
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Velkoobjemové kontejnery 
 

 

Dne 16. března 2024 budou přistaveny 

kontejnery na velkoobjemový 

a nebezpečný odpad. 
 

Umístění: parkoviště pod kostelem 
 

   8:00-11:00 hod. 
 

Sběr odpadu je určen pouze pro občany Šilheřovic. 

Na místě bude stát pracovník obecního úřadu, 

který bude kontrolovat občanské průkazy. 
 

 

 

 

 

Výměna vodoměrů 

V průběhu měsíce března bude provádět zaměstnanec ČOV p. Valdemar Kupka výměnu 

vodoměrů v rodinných domech v části ulice U Obory.  

 

 

 

Prosba o kontrolu vodovodních přípojek 
 

Vážení spoluobčané, 
 

prosíme Vás o kontrolu vodovodních přípojek v zahradách u vašich rodinných domů 

z důvodu možné poruchy na vodovodu. 

 

Děkujeme  

 

 

 

 

Opis vody  

 
Vážení spoluobčané, 
 

v tomto čtvrtletí opět probíhá samostatný opis vodoměrů občany. Do konce března můžete 

nahlásit skutečný stav za 1. čtvrtletí, a to telefonicky na tel. 595 054 120, 605 257 657 nebo 

emailem na epodatelna@silherovice.cz.  

Kdo takto neučiní, bude mu spotřeba  vody účtována dle spotřeby v 1. čtvrtletí předchozího 

roku. V průběhu měsíce dubna Vám budou doručeny složenky k úhradě.  

 

Děkujeme za pochopení  

 

 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 

mailto:epodatelna@silherovice.cz
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Informační leták společnosti ČEZ Distribuce a. s. 
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Hlučínsko opět ukázalo obrovské a štědré tříkrálové srdce. Lidé darovali potřebným přes   

3,4 mil. Kč  

Obyvatelé hlučínského regionu potvrdili, že solidarita s potřebnými je u nich podstatnou životní 

hodnotou. V největší tuzemské sbírce svého druhu darovali na Hlučínsku do Tříkrálové sbírky 

2024 úžasnou částku 3 442 621 Kč. Jedná se o nejvyšší výnos na Hlučínsku od začátku konání 

sbírky. 

Více než tisícovka koledníků posbírala do tradičních pokladniček ohromných 3 390 281 Kč, 

zbývající částku 52 340 Kč lidé darovali online. „Největší charitní hodnota je v lidech a na Hlučínsku 

to platí minimálně dvojnásob. Z celého srdce bych rád poděkoval všem dárcům z Hlučínska, kteří 

nám opakovaně svojí štědrostí pomáhají naplňovat charitní poslání – pomáhat potřebným a lidem 

v nouzi,“ uvádí Pavel Sobol, ředitel Charity Hlučín, a dodává: „Vřelé díky patří také všem 

koledníkům, koordinátorům, farnostem, městům a obcím, bez kterých bychom tuto sbírku nemohli 

uspořádat.“ 

Z výtěžku letošní Tříkrálové sbírky zůstane pro projekty na Hlučínsku celkem 2 237 704 Kč. 

Vykoledovaná částka je stanovena podle předem daného klíče, kdy 65 % darů pomůže 

na Hlučínsku, 15 % výnosu sbírku využije na své projekty Diecézní Charita Ostravsko-opavská 

a zbývající částka je určena pro projekty Charity Česká republika, která je organizátorem sbírky. 

„Darované peníze nám pomohou hlavně s investičními projekty, například s přípravou nové 

sociálně-terapeutické dílny v Hlučíně, s rekonstrukcí Domova pro seniory v Ludgeřovicích, nebo 

u dotačních projektů, které vyžadují naši finanční spoluúčast,“ doplňuje Pavel Sobol. Charita 

Hlučín poděkuje tříkrálovým koledníkům při tradičním filmovém setkání v kině Bolaticích během 

dubna 2024. 

V Moravskoslezském kraji a v části Jesenicka Tříkrálová sbírka vynesla rekordních 25,3 mil. Kč. 

V celé České republice pak lidé darovali celkem 172,57 milionů korun, což je zatím nejvíce 

v historii. V Tříkrálové sbírce 2023 pomáhalo kolem 70 000 dobrovolníků a štědří obyvatelé 

přispívali koledníkům do více než 27 600 kasiček. „Za letošní skvělý výsledek patří poděkování 

mnoha dobrovolníkům, zejména dětem, mládeži a dospělým organizátorům této celostátní sbírky. 

A také všem štědrým dárcům za jejich příspěvky. Díky tomuto skvělému výsledku budeme moci 

účinně pomáhat lidem v nouzi, protože právě jim je výnos Tříkrálové sbírky určen,“ říká Lukáš 

Curylo, ředitel Charity Česká republika, která sbírku každoročně organizuje. 

Nezisková organizace Charita Hlučín poskytuje kvalitní sociální a zdravotní služby v regionu 

Hlučínska od roku 1991. Jako jedna z oblastních Charit patří do struktury Diecézní Charity 

Ostravsko-opavské a Charity Česká republika, která je největší nestátní poskytovatel 

zdravotnických a sociálních služeb v České republice.  

Zdroj: Charita Hlučín, 5. února 2024  

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA  
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Celkové výsledky v obci Šilheřovice 

98 136 Kč 
 

7001 Horní  14 030 

7002 Na Bělidle 6 420 

7003 U Obory 9 120 

7004 Střední 11 980 

7005 Ke Kovárně 6 600 

7006 Kostelní 8 008 

7007 Rothschildovci 10 640 

7008 Dolní 8 610 

7009 Farní 15 720 

7010 Sokolská 6 260 

7011 obchod - Pekárna 748 

 

 

Rádi bych poděkovali všem koledníkům Tříkrálové sbírky, kteří vyšli do ulic přát 

štěstí, zdraví a Boží požehnání. Věříme, že pěkná setkání a radost z obdarování 

zahřívali i vaše srdce, a že Tříkrálové koledování naplnilo své poslání. 
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Obecní ples 
 

 

Dne 10. února 2024 se uskutečnil v sále Kulturního domu v Šilheřovicích 29. Obecní ples, 

skvělou atmosféru nám pomohla navodit hudební skupina BLOND. Chtěli bychom 

poděkovat všem, kteří jakkoli pomohli při přípravě a organizaci plesu. 

 

 

Velké poděkování patří také sponzorům, kteří obohatili tombolu svým darem, a to:  

 

STAMEX spol. s. r. o. 

STAVBY A STATIKA  spol. s. r. o. 

Statek Šilheřovice 

DVOŘÁK LESY, SADY, ZAHRADY, s. r. o. 

ZX-BENET CZ s. r. o. 

Zahradnictví KORNER  

Klub důchodců Šilheřovice 

manželé Silvie a Radek Kaňovi 

CIMEA TRAVEL 

manželé Dagmar a Daniel Václavíkovi 

KAMA CAR servis s. r. o.  

manželé Marcela a Miroslav Niedermeierovi 

Unie rodičů při Základní škole Šilheřovice 

ZUMI REKLAMA 

Rothschildova cukrárna 

manželé Iveta a Jan Čecháčkovi 

TJ Sokol Šilheřovice 

manželé Martina a Stanislav Lipinští 

Sbor dobrovolných hasičů Šilheřovice 

Pekárna M + K 

manželé Lenka a Michal Šomodi 

Zbyněk Peňaz 

manželé David a Zdeňka Plačkovi 

manželé Tereza a David Jungovi 

Mgr. Peter Augustín Kerak 

Mgr. Jan Pavelka 

Kadeřnictví Klára Křefká 

manželé Marie a Valdemar Kupkovi 

Machala stavby – Ing. Stanislav Machala 

manželé Pavla a Martin Thomasovi 

manželé Aneta a Zdeněk Žvakovi 

manželé Lucie a Daniel Reichlovi 

Střední škola hotelnictví, gastronomie 

a služeb SČMSD Šilheřovice, s. r. o.  

manželé Ludmila a František Maloňovi 

Stolařství Petr Krzikalla  

MDDr. Eva Kalusová 

manželé Eliška a Milan Šrotkovi 

Zámečnictví a kovovýroba Petr Hruška 

Radek Hofrichter 

Prodejna Čecháček 

manželé Pavel a Radmila Smolkovi 

Martin Fulneček 

Elektro Paskuda Ludgeřovice 

Sdružení rybářů Šilheřovice 

Sdružení včelařů Šilheřovice 

Jiří Paskuda 

Nová šance, z.s. 

Restaurace Dolní dvůr 

manželé Lenka a Radim Pecháčkovi 

Tomáš Rzidký 

Chlebiš s. r. o. 

manželé Pavla a Josef  Kačmářovi 

Pavel Sedlář 

Stolařství Michal Hudeček 

Park Golf  Club Ostrava 

Česká spořitelna 

 

 

 

 

PODĚKOVÁNÍ  
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Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj 

Na Jízdárně 3, 709 00 Ostrava 

Tel.: 596 651 302 

 

 

Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj informuje veřejnost, že v březnu 2024 bude 
poskytovat vybrané služby, spojené s podáváním přiznání k dani z příjmů fyzických osob 
za rok 2023, ve městě Hlučín.  
 
Nejsnadnější cestou podání daňového přiznání je vyplnění chytrých e-formulářů na portálu 
https://www.mojedane.cz a jejich elektronické odeslání. Avšak s ohledem na skutečnost, 
že veřejností stále žádané jsou i služby související s osobním podáváním dokumentů 
adresovaných finanční správě a s poskytováním informací souvisejících s podáním přiznání a jeho 
přílohami, zajistil Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj poskytování těchto služeb přímo 
v Hlučíně, v budově, kde se nacházelo zrušené územní pracoviště. Občané Hlučínska mohou 
při podávání přiznání k dani z příjmů fyzických osob využít uvedených služeb v těchto dnech:   
 

Datum Úřední doba Adresa 

04.03.2024 

8:00-12:00 12:30-17:00 
Čs. armády 52/1, Hlučín 

(bývalé Územní pracoviště FÚ pro MSK 
v Hlučíně) 

06.03.2024 

11.03.2024 

13.03.2024 

18.03.2024 

20.03.2024 

25.03.2024 

27.03.2024 

 

Výše uvedené služby budou v Hlučíně poskytovat vždy dva zaměstnanci Územního pracoviště 

v Opavě. Občané se však mohou s dotazy běžně obracet na Územní pracoviště v Opavě  

prostřednictvím těchto kontaktů: 

 

Adresa 
Datová 

schránka 
Elektronická podatelna 

Telefonní číslo 
ústředny 

e-mail 

Masarykova 
třída 310/2, 

Opava 
uu3n6vx https://www.mojedane.cz 553 681 111 podatelna3216@fs.mfcr.cz 

 
Od 4. března do 2. dubna 2024 je možno se s dotazy k přiznání k dani z příjmů fyzických osob 
za rok 2023 obracet také na informační linku Finančního úřadu pro Moravskoslezský kraj 
na tel. čísle +420 596 651 177.  
 
Infolinka je v provozu v pracovních dnech v pondělí až čtvrtek od 08:00 do 17:00 hodin a v pátek 
od 08:00 do 14:00 hodin. 
 
V Ostravě dne 6. února 2024                              
 Ing. Petra Homolová 
 tisková mluvčí 
 

 

 

 

MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT  

https://www.mojedane.cz/
https://www.financnisprava.cz/cs/financni-sprava/financni-sprava-cr/organizacni-struktura/organy-financni-spravy/uzemni-pracoviste/3216-uzemni-pracoviste-v-opave
https://www.mojedane.cz/
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Zaměstnanci Finančního úřadu pro Moravskoslezský kraj v březnu uskuteční 54 výjezdů 
do vybraných obcí, aby občanům usnadnili podání přiznání k dani z příjmů fyzických osob 
za rok 2023. Finanční úřad zřizuje k této problematice také speciální informační linku.  
 
Informační linka na tel. čísle 596 651 177 bude v provozu od 4. března do 2. dubna v pracovních 
dnech od pondělí do čtvrtka od 08:00 do 17:00 hodin a v pátky od 08:00 do 14:00 hodin. 
 

Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj od pondělí 25. března do úterý 2. dubna rozšiřuje 
i úřední hodiny podatelen na všech svých pracovištích, a to ve všech pracovních dnech 
od 8:00 do 17:00 hodin.  
 

Do 2. dubna, kdy letos končí lhůta pro podání „papírového“ formuláře daňového přiznání, vyjedou 
zaměstnanci územních pracovišť finančního úřadu vybírat „papírová“ přiznání celkem do dvanácti 
obcí v Moravskoslezském kraji. V šesti obcích, v nichž bylo vloni zrušeno územní pracoviště 
(Hlučín, Fulnek, Frýdlant nad Ostravicí, Bohumín, Orlová, Český Těšín), bude finanční úřad 
poskytovat své služby každé pondělí a středu počínaje pondělím 4. března a konče středou 
27. března.  
 

V obcích Vítkov, Studénka, Bílovec, Frenštát pod Radhoštěm, Vrbno pod Pradědem, Rýmařov 
mohou občané osobně podat přiznání k dani z příjmů fyzických osob* v těchto termínech: 
 

Obec Den Hodina Místo 

Vítkov 12.03.2024 09:00 - 16:00 
Městský úřad             

náměstí Jana Zajíce 7     
Vítkov 

 

 

Frenštát pod 
Radhoštěm 

06.03.2024 8:00-12:00 12:30-16:00 
Městský úřad                
nám. Míru 1                    

Frenštát p. Radhoštěm 

 

 

 

Studénka 06.03.2024 8:00-12:00 12:30-16:00 
Městský úřad               

nám. Republiky 762  
Studénka 

 

 

 

 Bílovec 06.03.2024 8:00-12:00 13:00-16:00 
Městský úřad           

Slezské náměstí 1  
Bílovec 

 

 

 

Vrbno pod 
Pradědem 

27.03.2024 08:00 - 17:00 
Přístavba MěÚ       
Nádražní 389            

Vrbno pod Pradědem 

 

 

Rýmařov 27.03.2024 08:00 - 17:00 
Středisko volného času      
Okružní 10, Rýmařov 

 

 

 
Úředníci svou přítomností v obcích vychází vstříc především lidem, kteří upřednostňují osobní 
formu komunikace před komunikací elektronickou a nevztahuje se na ně povinnost podat daňové 
přiznání elektronicky. ** 
 

Jednání budou ve většině případů probíhat buď v budovách městských a obecních úřadů nebo 
v prostorách Úřadu práce. V obci Hlučín naleznete úředníky přímo v prostorách bývalého 
Územního pracoviště v Hlučíně. Úředníci přiznání převezmou, případně zkontrolují, zda je daňové 
přiznání úplné a formálně správné, zda neschází povinné přílohy. Blízkost domova dává občanům 
možnost scházející listiny průběžně doplnit, opravit nesprávnosti, konzultovat s úředníky 
nejasnosti, případně podat Oznámení o osvobozených příjmech.  
 

Formuláře daňových přiznání k ručnímu vyplnění lze získat na výjezdech v obcích a na územních 
pracovištích finančního úřadu, ale jsou k vytištění také na www.financnisprava.cz, v záložce 
Daňové tiskopisy zde. I osobám, které dávají přednost osobnímu doručení daňového přiznání 
v papírové podobě, doporučuje finanční úřad vyplnění elektronického formuláře na portálu  MOJE 

https://www.financnisprava.cz/cs/dane/danove-tiskopisy?dan=&rok=2022&search=Ozn%C3%A1men%C3%AD+o+osvobozen%C3%BDch+p%C5%99%C3%ADjmech#filtrovat-podle-dane
http://www.financnisprava.cz/
https://www.financnisprava.cz/cs/dane/danove-tiskopisy?dan=&rok=2024&skupina_T_SKUPINA05=1&search=#filtrovat-podle-dane
https://adisspr.mfcr.cz/pmd/home
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daně. Vyplnění v elektronickém formuláři zabere méně času a vyplněné přiznání je možno nejen 
elektronicky odeslat, ale také zobrazit a vytisknout.   
 

V případě, že se občan rozhodne pro elektronickou formu podání, končí jeho zákonná lhůta pro 
podání přiznání o měsíc později, až 2. května 2024. Návod, jak podat elektronické přiznání, 
naleznete v příloze této zprávy.  
 

S využitím služeb daňového poradce nebo advokáta lze podat přiznání do 1. července 2024. 
Stejná lhůta platí i pro daňové subjekty, které mají zákonem uloženou povinnost mít účetní 
závěrku ověřenou auditorem.   
 

Podrobnější informace k dani z příjmů fyzických osob za rok 2023 a k problematice podávaných 
daňových přiznání jsou uveřejněny na www.financnisprava.cz včetně odpovědí na nejčastější 
dotazy, například zde a zde. 
 
V Ostravě dne 13. února 2024 
 
 
Ing. Petra Homolová 
tisková mluvčí  
                           
 
** Má-li daňový subjekt nebo jeho zástupce zpřístupněnou datovou schránku, která mu byla 
zřízena ze zákona, nebo zákonem uloženou povinnost mít účetní závěrku ověřenou auditorem, 
je povinen daňové přiznání učinit pouze elektronicky s využitím dálkového přístupu ve formátu 
a struktuře zveřejněné správcem daně. Další informace k problematice datových schránek jsou 
v dokumentu Informační shrnutí a odpovědi na dotazy k datovým schránkám. 
 
 

Výjezdy finančního úřadu do obcí v Moravskoslezském kraji 
 
 

Obec Den Hodina Místo 

Vítkov 12.03.2024 09:00 - 16:00 
Městský úřad             

náměstí Jana Zajíce 7     
Vítkov  

 

Hlučín 

04.03.2024 

8:00-12:00 12:30-17:00 

Čs. armády 52/1  
Hlučín                      

(budova bývalého 
Územního pracoviště 

v Hlučíně) 

 

06.03.2024  

11.03.2024  

13.03.2024  

18.03.2024  

20.03.2024  

25.03.2024  

27.03.2024  

Orlová 

04.03.2024 

8:00-12:00 12:30-17:00 
Úřad práce ČR  

Osvobození 1289             
Orlová 

 

06.03.2024  

11.03.2024  

13.03.2024  

18.03.2024  

20.03.2024  

25.03.2024  

27.03.2024  

Český Těšín 04.03.2024 8:00-12:00 13:00-17:00 Úřad práce ČR   

https://adisspr.mfcr.cz/pmd/home
http://www.financnisprava.cz/
https://www.financnisprava.cz/cs/dane/dane/dan-z-prijmu
https://www.financnisprava.cz/cs/dane/dane/dan-z-prijmu/dotazy-a-odpovedi
https://adisspr.mfcr.cz/pmd/aktuality/289
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06.03.2024 Masarykovy sady 84  
Český Těšín 

 

11.03.2024  

13.03.2024  

18.03.2024  

20.03.2024  

25.03.2024  

27.03.2024  

Bohumín 
 
 
 
 
 
 
 

04.03.2024 

8:00-12:00 13:00-17:00 
Městský úřad      

   nám. T.G. Masaryka 225, 
Bohumín 

 

06.03.2024  

11.03.2024  

13.03.2024  

18.03.2024  

20.03.2024  

25.03.2024  

27.03.2024  

Frýdlant nad 
Ostravicí 

04.03.2024 

8:00-12:00 12:30-17:00 

Městský úřad                                                                                         
Hlavní 139   

Frýdlant nad Ostravicí 
zasedací místnost v 1. NP  

 

06.03.2024  

11.03.2024  

13.03.2024  

18.03.2024  

20.03.2024  

25.03.2024  

27.03.2024  

Fulnek 

04.03.2024 

8:00-12:00 12:30-17:00 
Knurrův palác                                                                                      
Sborová 81   

Fulnek 

 

06.03.2024  

11.03.2024  

13.03.2024  

18.03.2024  

20.03.2024  

25.03.2024  

27.03.2024  

Frenštát pod 
Radhoštěm 

06.03.2024 8:00-12:00 12:30-16:00 
Městský úřad                
nám. Míru 1                    

Frenštát p. Radhoštěm 

 

 
 

Studénka 06.03.2024 8:00-12:00 12:30-16:00 
Městský úřad     

nám. Republiky 762  
Studénka 

 

 
 

 Bílovec 06.03.2024 8:00-12:00 13:00-16:00 
Městský úřad           

Slezské náměstí 1   
Bílovec 

 

 
 

Vrbno pod 
Pradědem 

27.03.2024 08:00 - 17:00 
Přístavba MěÚ       
Nádražní 389             

Vrbno pod Pradědem 

 

 

Rýmařov 27.03.2024 08:00 - 17:00 
Středisko volného času      

Okružní 10,  
Rýmařov 
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Co dělat se žárovkou, když dosvítí? 
 
Většina z nás musí občas řešit, co se žárovkou, která najednou dosvítila. Vysloužilé 
žárovky, zářivky a výbojky totiž nepatří do popelnice na směsný odpad, kde 
z některých z nich mohou při rozbití unikat nebezpečné látky.  
 
V posledních letech postupně přecházíme na ekonomicky a ekologicky šetrnější druhy 
světelných zdrojů. Podle místnosti a svých preferencí volíme čím dál častěji LED žárovky, 
ale i kompaktní a lineární zářivky. Vybíráme různou intenzitu a charakter světla – výběr 
moderních světelných zdrojů je opravdu pestrý.  
Má to ale jeden háček: pokud taková žárovka dosvítí, nesmí skončit v běžném koši. 
Důvodem jsou druhotné suroviny, které lze díky recyklaci znovu využít. Navíc zářivky 
(trubicové i kompaktní) obsahují malé množství jedovaté rtuti, kterou je třeba odborně 
zpracovat. Při špatném či neodborném zacházení a ve vyšších koncentracích může rtuť 
ohrozit lidské zdraví a životní prostředí. Nejjednodušší je vzít jakoukoliv vysloužilou 
žárovku a odevzdat ji v obchodě při nákupu nové.  
 
Další možnost, jak správně naložit s nefunkčním světelným zdrojem, je odevzdat ho ve 
sběrném dvoře na Střední 19,Šilheřovice. Obsluha sběrného dvora ho od Vás zdarma 
převezme a uloží do speciální sběrné nádoby, aby nedošlo k jeho rozbití. Zpětný odběr 
veškerých světelných zdrojů i dalších elektrozařízení pro naši obec Šilheřovice zajišťuje 
kolektivní systém EKOLAMP, který dodává sběrné nádoby a plně hradí také veškeré 
náklady na přepravu a recyklaci odevzdaného elektroodpadu. Díky EKOLAMPu ušetříme 
z obecního rozpočtu část prostředků, které bychom jinak museli použít na ekologickou 
likvidaci nebezpečného odpadu.  
Menší nepohodlí spojené se správnou likvidací žárovky, fénu, vysavače či jiného 
elektrozařízení nám vynahradí vědomí, že společně přispíváme k ochraně životního 
prostředí okolo nás.  
 
Více se o nakládání s nefunkčními elektrozařízeními a dalších aktivitách společnosti 
EKOLAMP dočtete na www.ekolamp.cz. 
 

 

 

 

 
ČINNOST TJ SOKOL ŠILHEŘOVICE 

V průběhu března a dubna začnou jednotlivé soutěže našich mužstev, jejichž rozpis naleznete 

v příloze tohoto zpravodaje. 

                                                                                                                           Za TJ SOKOL Šilheřovice 
                                                                                                                                 Mgr. Zdeněk Žvaka 

 

EKO INFORMACE 

 

TJ SOKOL ŠILHEŘOVICE 
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Předání vysvědčení za 1. pololetí 

Dne 31. 1. 2024 se naši žáci dočkali vysvědčení za první pololetí 
školního roku. Největší radost měli z vysvědčení naši nejmenší, žáci 
z 1. třídy. Vždyť bylo jejich úplně první a bylo u všech krásné. Ostatní 
žáci 1. stupně to neměli vůbec jednoduché. Museli si jej v budově 
najít. Pomocí nápověd a úkolů přeci jen všichni vysvědčení po třídách 
našli, aneb 

geocaching 
v praxi. 

Žáci oslavili 

své úspěšně 

uzavřené pololetí výletem spolu s dětmi 

z mateřské školy za ledovými sochami do Beskyd. 

Cílem cesty byly Pustevny, kde probíhala akce 

s tématem Noemova archa. Celodenní akci 

podpořila Unie rodičů při ZŠ a MŠ v Šilheřovicích, 

které patří poděkování. 

A naši starší spolužáci? 

Ti měli na výběr. Mohli si převzít své vysvědčení na vrcholu Lysé hory v Beskydech nebo po filmovém 
představení v Nové Karolině v Ostravě, a to přímo na podiu před promítacím plátnem. Pro obě skupiny 
to byl velký zážitek. Kde bude příští pololetní předávání vysvědčení, uvidíme. Každopádně již nyní 
se na tento okamžik těšíme! 

                          

 

 

 

 

 

 

 

 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA ŠILHEŘOVICE 
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Dětská scéna 2024 

Po třídních recitačních soutěžích proběhla na 
1. stupni školní recitační soutěž. Každá třída vybrala 
své zástupce, ty nejlepší a nejzajímavější recitátory.  
9. 2. se setkali před svými spolužáky a snažili se 
všechny oslnit. Bylo to těžké, ale nakonec porota 
vybrala zástupce naší školy, kteří nás budou 
reprezentovat v okrskovém kole 29. 2. v Hlučíně. 
Všichni „bojovníci“ byli oceněni diplomem a velkým 
potleskem. 
Postupují tito žáci:  

1. věková kategorie – Robin Bortlík  

2. věková kategorie – Adam Ziobro, Klaudie Pluháčková  

3. věková kategorie – Max Lazar, Romana Dudková  

Postupujícím recitátorům přejeme hodně štěstí a úspěchů v Hlučíně!  
 

Společné bruslení 

V sobotu 10. 2. 2024 se na zimním stadioně v Bohumíně uskutečnilo 

SPOLEČNÉ BRUSLENÍ ve spolupráci s naší Unií rodičů, které děkujeme 

za podporu této akce. Venku svítilo sluníčko, ale v hale bylo chladno a 

na všechny dýchala zimní atmosféra. Sešlo se nás hodně, malých i velkých.  

Hudba krásně hrála a děti i rodiče se skvěle bavili. Naši kluci z 2. stupně 

si zahráli hokejový zápas, ostatní se bavili při společných krasobruslařských 

kreacích. Naši nejmenší poctivě trénovali pomocí „hrazdiček“ své umění. 

Vážný úraz nebyl žádný, všechny pády byly jen s malými modřinami. Prostě, 

super odpoledne. 

 

 

Ozdravný pobyt s lyžováním II. stupně 

V termínu 12. - 16. února 2024 vyjelo 48 žáků 2. stupně a šest pedagogických pracovníků na Ozdravný 

pobyt s lyžováním do Horského hotelu a Ski parku Kozubová - v Milíkově, Dolní Lomné.  

Bohužel kvůli žalostným sněhovým podmínkám 

nemohli lyžovat, nicméně si to vynahradili 

spoustou her, soutěží, venkovních aktivit, vycházek 

a túr do blízkého okolí. Na vlastní kůži si žáci 

vyzkoušeli závod v biatlonu a slalom na sněhu 

bez lyží. Ve středu se všichni (ještě před východem 

slunce) vydali do Bystřice na bazén, aby trochu 

zrelaxovali a užili si také sportovního dopoledne 

ve sportovní hale, kde si zahráli míčové hry. 

Večerní a odpolední program si žáci zpestřovali 

tancem, soutěžemi, hledáním dolarů, pletením 

náramků přátelství a „aukcemi“. 

Učili se vzájemně si pomáhat, respektovat 

se a v týmech spolupracovat, překonávat sami sebe a obdivovat přírodu Beskyd.  

 



- 24 - 

 

Lyžování se sluníčkem na Bílé 

Ve stejném termínu, jako starší spolužáci, se děti z mateřské školy a žáci 1. stupně základní školy, vydali 
na lyžařský kurz na Bílé v Beskydech. Na svazích nebylo moc sněhu, ale lyžovalo se ještě skvěle! Každý 
den probíhaly dvouhodinové lekce s instruktorem. Skvělí instruktoři odvedli kus práce, proto i naši 
nejmenší ze školky za týden zvládli velké pokroky. 
V pátek 16. 2., poslední den výcviku, se za lyžaři vydali také „nelyžaři“ ze 3. – 5. třídy, aby ostatním dětem 
fandili při závěrečných závodech. Zároveň využili výlet na Bílou, aby si prošli naučnou Zvířecí stezku, 
kde plnili úkoly se zvířecí tematikou. 
                  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slavili jsme Masopust v naší mateřské školce 
 
Celotýdenním projektem s názvem Masopust jsme se s dětmi přenesli do karnevalového týdne. Děti se 
dozvěděly informace o lidových tradicích spojených s Masopustem. V úterý 20. 2. jsme slavili 
„Masopust“ s maskami. Proběhl masopustní průvod masek do základní školy, který byl doprovázen 
písněmi. Poté na děti čekaly soutěže, různé disciplíny a karnevalová diskotéka. Děti si na závěr 
pochutnaly na výborných masopustních koblihách od paní školnice Jarušky.  
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Přehled kulturních, společenských a sportovních akcí partnerských obcí v rámci 

česko-polské spolupráce na rok 2024 

 
Č. Název akce Termín Organizátor 

2. Kiermasz Wielkanoczny (Wozownia przy Ruinach 

Zamku)  

17.03.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

3. Międzynarodowy Turniej Gmin Partnerskich w 

Kręgle  

duben Gmina 

Krzyżanowice  

4. Wielkanocna Procesja Konnav Bieńkowicach  01.04.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

5. Velká noční hasičská soutěž v rámci NHHL  květen Obec Píšť  

6. Jarmark na granicy (Chałupki - Bohumín)  11.-12.05.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

7. Mezinárodní sportovní olympiáda škol  17.05.2024 Obec Píšť  

8. Koncert Poświęcony Pamięci L. van Beethovena i F. 

Liszta  

25.05.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

9. XXIV. ročník turnaje žáků v kopané „O putovní 

pohár starosty obce"  

červen Obec Hať  

10. Den obce Hať  22.06.2024 Obec Hať  

11. Festiwal Górnej Odry (spływ kajakowy, Festiwal 

Orkiestr)  

22.-23.06.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

12. Obecní slavnosti  29.06.2024 Obec 

Šilheřovice  

13. Międzynarodowy Zlot Pojazdów Zabytkowych w 

Zabełkowie  

29.-30.6.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

14. XV. Międzynarodowe i XVIII. Powiatowe Zawody 

Sikawek Konnych  

07.07.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

15. Tradiční turnaj v minigolfu  srpen Obec Píšť  

16. Odpust Píšť 2024 (bohoslužby, koncert, kolotoče, 

ohňostroj, karnevaly a veselice)  

09.-12.08.2024 Obec Píšť  

17. Tradiční odpustový ohňostroj (ve 22.00 hod.)  10.08.2024 Obec Píšť  

18. Odpustový koncert duchovní hudby v kostele 

sv. Vavřince (v 15.00 hod.)  

11.08.2024 Obec Píšť  

19. Haťské dožínky  25.08.2024 Obec Hať  

20. Dożynki Gminy Krzyżanowice w Bolesławiu  31.08.-

01.09.2024 

Gmina 

Krzyżanowice  

21. Jarmark na granicy  08.09.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

22. Šilherfest - španělská fiesta  14.09.2024 Obec 

Šilheřovice  

23. Soutěž malých hasičů „O putovní pohár starosty 

obce"  

15.09.2024 Obec Hať  

24. Setkání schol Hlučínska  15.09.2024 Obec Píšť  

25. Chovatelská a zahrádkářská výstava  21.-22.09.2024 Obec Hať  

26. Haťský krmáš  22.09.2024 Obec Hať  

27. Vinobraní  19.10.2024 Obec 

Šilheřovice  

 

KALENDÁŘ 
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28. Kiermasz Bożonarodzeniowy  01.12.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

29. Vánoční ladění  prosinec Obec Hať  
 

 

 

 

 

 

Přehled kulturních akcí v obci v roce 2024 

 

30. 4. (úterý) pálení čarodějnic a stavění máje 

31. 5. (pátek) kácení máje 

29. 6. (sobota) pivní slavnosti 

16. - 18. 8. (víkend) odpust + letní kino 

30. 8. (pátek) letní kino pro děti 

14. 9. (sobota) Šilherfest: Španělská fiesta 

19. 10. (sobota) vinobraní 

29. 11. (pátek) rozsvícení vánočního stromu 

prosinec vánoční koncert 
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Tísňové linky 

Hasiči 150 Zdrav. záchr. služba 155 Policie 158 
Evropské číslo tísňového 

volání 112 

    

    

Havarijní služby 

Elektřina  
800 850 860 
www.bezstavy.cz 

SmVaK:   
840 292 300 
 

Telefonní poruchová služba: 
800 184 084 
 

Plyn 
1239 
 

 
Povodí Odry: 
596 657 511 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Naši jubilanti 
 
 

Všem našim občanům, kteří tento měsíc oslaví své narozeniny nebo životní jubilea, přeje 

obecní úřad do dalších let hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šilheřovický zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku 

Vydává: Obecní úřad Šilheřovice, Střední 305, 747 15 Šilheřovice, IČ: 00300730 

Tel.: 595 054120, e-mail: urad@silherovice.cz, www.silherovice.cz 

Redakční rada: Lenka Šomodi, Ludmila Maloňová, Mgr. Zdeněk Žvaka 

Vychází: 1 x měsíčně (mimo červenec a srpen) 

Je distribuován zdarma do všech domácností v Šilheřovicích. 

Místo vydání: Šilheřovice, den vydání: 22. 2. 2024, evidenční číslo: MK ČR E 24034 

 

TÍSŇOVÉ LINKY A HAVARIJNÍ SLUŽBY 

  

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

mailto:urad@silherovice.cz
http://www.silherovice.cz/

